

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2018/1977 z dnia 11 grudnia 2018 r. otwierającego autonomiczne unijne kontyngenty taryfowe na niektóre produkty rybołówstwa w latach 2019–2020 i określającego sposób zarządzania tymi kontyngentami**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 14 grudnia 2018 r.)

Strona 7, tabela do załącznika, numer porządkowy 09.2794:

zamiast:

„09.2794	ex 1605 21 90	45	Krewetki z gatunku <i>Pandalus borealis</i> i <i>Pandalus montagui</i> , gotowane i obrane, do przetworzenia	7 000	0 %	1.1.2019-31.12.2020”
		62				
		50				
	ex 1605 29 00	55				

powinno być:

„09.2794	ex 1605 21 90	45	Krewetki z gatunku <i>Pandalus borealis</i> i <i>Pandalus montagui</i> , gotowane i obrane, do przetworzenia	7 000	0 %	1.1.2019-31.12.2020”
		62				
		50				
	ex 1605 29 00	55				